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Путинов критичар Борис Немцов убијен је насред улице у Москви. Постоји бојазан да ни
ово убиство, као ни бројна друга политички мотивисана, никада неће бити разјашњено,
сматра Инго Мантојфел.

  

  

Убиство либералног руског политичара Бориса Немцова насред улице у Москви има
јасне знаке атентата. У прилог томе говоре све индиције. Начин убиства: Немцов је
убијен са четири метка испаљена у његова леђа из аута који је пролазио. Време убиства:
за недељу (1. март) у московској периферној четврти Марино биле су најављене
демонстрације под мотом "Пролеће", а против руске политике у Украјини. Жртва
убиства: Борис Немцов је већ годинама припадао друüтву водећих људи опозиције
против Путина и знатно је учествовао у организовању за недељу планираних протеста.

  

Нагађања и теорије завјере

  

Сигурно, још је прерано и шпекулативно тумачити политичке последице овог атентата.
Потребна је најпре интензивна истрага самог чина и позадине убиства, при чему је то, с
обзиром на руску стварност, тешко замисливо. С обзиром да се у Русији већ годинама у
политичкој јавности и у медијима све мање говори о чињеничном стању, може се
очекивати да ће у вези с убиством убрзо кружити најразличитије сумње и теорије
завере: атентат повезан с неким пословним интересима Бориса Немцова. Или убиство
зато што је Немцов већ годинама оштро критиковао Кремљ и руског председника
Путина. Или насилни сукоб унутар руске опозиције. Или дело руских националиста који
су били одговорни и за последњи политички атентат 2009. године на адвоката за
људска права Станислава Маркелова и новинарку Анастасју Бабурову. Постоји бојазан
да ни убиство Немцова неће бити потпуно разјашњено, као ни бројна друга политички
мотивисана убиства.

  

С обзиром на за сутра планирану протесну поворку против политике Кремља у Украјини
тренутно пуно тога говори да и позадину убиства треба тражити у том контексту. Како
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сад јављају Немцовљеви саборци, он је наводно намеравао да објави чињенице и
документе у вези с руском умешаношћу у сукоб у Украјини и повезаност регуларних
руских трупа у украјинском Донбасу. Руски десни екстремисти, који су повезани с
покретом такозване "Нове Русије" у Донбасу, у сваком случају већ на друштвеним
мрежама славе убиство Бориса Немцова.

  

Атентат појачава политичка превирања у Москви

  

Сигурно је да ће брутално убиство водећег руског опозиционог политичара додатно
заоштрити политичко окружење у Русији. Мржња према онима који другачије мисле и
критичарима руске политике, коју сеју медији и политичари, већ годинама је досегла
неподношљиве размере. Портрети Немцова и других руских критичара Путина већ
годинама су и физички били циљ напада омладинских логоровања која је организовао
Кремљ. Зато су управо председник Путин и Кремљ одговорни за ту затровану политичку
атмосферу.

  

(Дојче веле)
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